
Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 11ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - 1701055
Σχολικό Έτος: 2024 - 2025

Ημερομηνία Εξαγωγής: 25/11/2025

 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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1. Ανάπτυξη και ενίσχυση των ήπιων δεξιοτήτων, όπως η
επικοινωνία, η συνεργασία, η επίλυση προβλημάτων και η
δημιουργικότητα.

2. Εξοικείωση και βελτίωση των ψηφιακών δεξιοτήτων των
μαθητών/-τριών, εστιάζοντας στη χρήση ψηφιακών εργαλείων
για την εκπαίδευση και την προσωπική τους ανάπτυξη.

Οι σύγχρονες εκπαιδευτικές ανάγκες απαιτούν την ανάπτυξη
δεξιοτήτων που συνδυάζουν τις ήπιες δεξιότητες (soft skills) και τις
ψηφιακές δεξιότητες, ώστε οι μαθητές/-τριες να μπορούν να
ανταποκριθούν αποτελεσματικά στις απαιτήσεις της κοινωνίας και
της αγοράς εργασίας. Η δράση αυτή επιδιώκει να εξοπλίσει τους
μαθητές/-τριες με τις δεξιότητες αυτές μέσα από εκπαιδευτικές
καινοτομίες και συνεργατικές πρακτικές.

Μπορείς κι εσύ!

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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-Μέριμνα για τη μετάβαση μεταξύ εκπαιδευτικών βαθμίδων και προς
την αγορά εργασίας

-Σύνδεση των Αναλυτικών Προγραμμάτων της Στ’ τάξης Δημοτικού
και της Α’ τάξης Γυμνασίου σε διάφορα γνωστικά αντικείμενα του
Γυμνασίου και εξοικείωση των μαθητών με τα νέα γνωστικά
αντικείμενα.

-Προώθηση της καλλιέργειας δεξιοτήτων στον
κοινωνικοσυναισθηματικό και μαθησιακό/γνωστικό τομέα.

-Εφαρμογή στοχευμένων δράσεων προκειμένου να διευκολυνθεί η
προετοιμασία των μαθητών της ΣΤ’ τάξης για ομαλή μετάβαση στο
Γυμνάσιο.

-Διευκόλυνση ομαλής υποδοχής και ένταξης μαθητών (ανάπτυξη
γλωσσικού γραμματισμού, υποστήριξη ξενόγλωσσων μαθητών,
εξοικείωση με την ελληνική ως δεύτερη γλώσσα, ενημέρωση για την
σχολική ρουτίνα, τον κανονισμό λειτουργίας του σχολείου, τις
διαδικασίες και τις μεθόδους αξιολόγησης καθώς και παροχή
βοήθειας, διαμόρφωση «εκπαιδευτικού συμβολαίου»).

-Επικοινωνία και στήριξη γονέων εν όψει της μετάβασης των
παιδιών τους στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση και στην εφηβική
περίοδο της ζωής τους.

-Γνωριμία με διάφορα επαγγέλματα

-Επαναπροσδιορισμός κειμένου Πολιτικής Μετάβασης του σχολείου
μας.

-Συνεργασία με Συμβούλους Εκπαίδευσης

Μη μου τους κύκλους τάραττε ΙΙΙ

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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-Η βελτίωση των σχέσεων μεταξύ των μαθητών, η ενίσχυση του
κλίματος επικοινωνίας, συνεργασίας και αλληλεγγύης, υιοθέτηση
συγκεκριμένων παιδαγωγικών στρατηγικών για τη διαχείριση των
προβλημάτων που εμφανίζονται στις μεταξύ τους σχέσεις ώστε να
δημιουργηθεί ένα ευχάριστο και δημιουργικό περιβάλλον και έτσι να
προωθηθεί η ανάπτυξη θετικού σχολικού κλίματος το οποίο
συμβάλλει και στη διαδικασία της μάθησης.

-Η πρόληψη και αντιμετώπιση της σχολικής βίας.

-Η υποστήριξη μαθητών με μαθησιακές δυσκολίες.

-Η ευαισθητοποίηση των μαθητών σε δράσεις που ενισχύουν το ρόλο
τους ως ενεργοί και δημοκρατικοί πολίτες.

Ενισχύουμε τις διαπροσωπικές
σχέσεις και συνεργαζόμαστε

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών



Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Τίτλος ομάδας δράσης: Η Πληροφορική και ο Αθλητισμός
«ανθίζουν» στον Εκπαιδευτικό Κήπο.

 

Συντονίστρια: Τσαρουχά Μαργαρίτα

Μέλη: Βαρδίκος Γεώργιος, Παναγιωτίδης Παναγιώτης, Στάμος
Δημήτριος, Δερδενέ Μαρία

 

Στόχοι:

Η διαμόρφωση του εξωτερικού χώρου του σχολείου με φυτά
(λουλούδια, καλλωπιστικά δένδρα και θάμνοι, αναρριχώμενα φυτά,
αρωματικά φυτά, κηπευτικά), η οργάνωση των Εργαστηρίων της
Πληροφορικής και της Τεχνολογίας και η επιμέλεια των αθλητικών
εγκαταστάσεων, μπορούν να γίνουν με τρόπο που όχι μόνο
ομορφαίνουν το χώρο του σχολείου, αλλά προσφέρουν κι
εκπαιδευτική αξία για τους μαθητές. Πιο συγκεκριμένα, οι στόχοι
είναι:

 

Η συμμετοχή των μαθητών στη φύτευση και φροντίδα του
κήπου μπορεί να τους διδάξει περιβαλλοντική συνείδηση και
να τους προσφέρει μια διαδραστική εμπειρία εκμάθησης.
Συντήρηση και αναβάθμιση του εξοπλισμού του Εργαστηρίου
Πληροφορικής.
Δημιουργία του Εργαστηρίου Τεχνολογίας, όπου οι
μαθητές/τριες θα κατασκευάζουν τις μακέτες τους.
Επιμέλεια και συντήρηση αθλητικών και σχολικών
εγκαταστάσεων.

Η Πληροφορική και ο Αθλητισμός
"ανθήζουν" στον ΕΚπαιδευτικό κήπο

Σχολείο και κοινότητα
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1. Να δημιουργηθεί ένα δίκτυο σχολείων εθελοντισμού και
πολιτότητας, με έμφαση στη συμπερίληψη, την
περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση και την κοινωνική
προσφορά.

2. Να πραγματοποιηθεί η διασύνδεση του δικτύου σχολείων με
δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς, συλλόγους και ομάδες
πολιτών.

3. Να επιμορφωθούν οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές του
δικτύου σε θέματα που αφορούν την προστασία του
περιβάλλοντος, την κλιματική αλλαγή, τη διαφορετικότητα
και την αναπηρία και να υλοποιήσουν σχετικές δράσεις.

4. Να ενισχυθεί η εξωστρέφεια του σχολείου μέσω της
ανταλλαγής εμπειριών και γνώσεων με άλλα σχολεία και
οργανισμούς, την οργάνωση εκδηλώσεων, επιμορφωτικών
ημερίδων και εκπαιδευτικών επισκέψεων.

Έλα μαζί μας

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Η επιμόρφωση του εκπαιδευτικού εντάσσεται στα πλαίσια της δια
βιου μάθησης και αποτελεί έναν σημαντικό θεσμό για την
προσωπική, επιστημονική και επαγγελματική ανάπτυξη του
εκπαιδευτικού, τη βελτίωση του εκπαιδευτικού έργου και τον
εκσυγχρονισμό του εκπαιδευτικού συστήματος. Σκοπός της δράσης
αποτελεί η καταγραφή των οργανωμένων θεσμικά εσωσχολικών και
εξωσχολικών επιμορφωτικών παρεμβάσεων στις οποίες θα
συμμετέχουν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου κατα την τρέχουσα
σχολική χρονιά, για επεξεργασία, εξαγωγή συμπερασμάτων και
εύρεσης καλών πρακτικών.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΕ
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ
ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΕΣ
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ


